

■多空调查

看空机构有所增加

东方财富网统计了44家机构对周五大盘走势的看法,多数机构认为市场接二连三的利空消息对银行、地产板块打击很大,再加上中石油等权重股仍未企稳,使得大盘短期内反复震荡的可能性较大,在目前这种行情下,应以保证本金安全为主,多看少动,密切关注权重股走势。

两成三看多:宁波海顺等10家机构认为股指跌破20日均线的支撑呈现出二次探底的走势,由于权重股经过震荡后估计杀跌动能将会减弱,而且大多数机构重仓股都有较大程度的调整,继续杀跌的能力也在进一步减小。因而股指经过二次探底后依然有震荡回升的机会。

四成一利空:上海金汇等18家机构认为从技术上看,指数已经结束上周反弹趋势,短线震荡后将展开新一轮下跌。消息面上,美国次贷影响,CPI指数高企,紧缩性政策呼之欲出,今日又有三只新股发行,资金面临一定压力,操作上短线应主动规避风险。

三成六看平:广州博信等16家机构认为由于周五三只新股发行将直接导致市场资金分流,而市场对周末央行加息预期的升温,更增大了大盘上行的压力。短线来看,上证指数将反复争夺半年线,而权重指标股和金融地产股将是市场的风向标。

又现“黑色星期四”,对于后市机构多空分歧较大

黑色星期四,沪深股指再度失守半年均线。金融地产两大权重板块的联袂下跌,对市场人气带来了冲击。兵荒马乱下,不少散户都想听听机构投资者的意见。而记者通过采访发现,机构对于后市的看法也各不相同。

“调整仍然是最近行情的主基调”,某券商研究所的策略分析师表示。他认为,尽管上证综指从4778.73的底部反弹至5200点一线,二三线个股也纷纷回暖,但近期的宏观调控,以及新股的发行上市,均对市场造成较大的冲击。对此,有些券商的研究员表示认同,预计大盘的调整仍

■记者观察

“黑色星期四”昨天重现,上证综指、沪深300指数等主要指数都出现了明显的下跌行情。周四出现深跌,主要原因有以下三个方面。

一是消息面上,11月的经济数据显示我国通胀压力依然很大,央行面临在利率和汇率之间的抉择,日前央行高管透露出的央行正在讨论是否加息的消息,令市场对加息的预期陡然升

有一个巩固和确认的过程,调整仍将延续。

与之相对应的是,有不少机构认为,本轮短线反弹还没有结束的迹象。海通证券研究员认为,政策面的利空导致了金融地产股的大跌,上证综指也再次跌破5000点,但这只是反弹过程中的技术性修正,本轮反弹行情仍将延续。此外,指标股连续下跌之后,也有短线超跌反弹的可能。一位私募基金公司的负责人分析,虽然沪深股指三连阴,但成交量仍保持保持在千亿之上。在昨日尾盘股指杀跌的情况下,成交量有所放大,显示出仍有资金在低位吸纳抛盘,机构很可能已经着手布局明年

三大原因造成“黑色星期四”

温,该消息对银行股、地产股明显不利,同时受宏观调控影响较大的钢铁、有色、煤炭等板块昨天也明显受到波及。另据报道,美国财政部部长鲍尔森表示,中国同意逐渐允许在中国经营的外资企业发行以人民币计价,此消息可能是造成昨天A股市场暴跌的导火线。

二是资金面上,今天有

行情。因此,反弹行情仍可期。

机构看法的不同,也从一定程度上反映出,市场上多空双方的分歧较大。几家机构投资者在接受记者采访时,表示目前大盘的情况比较复杂,还不好判断后市的发展。但对于“半年线附近多空双方还会展开激烈争夺”这一判断,券商基本达成共识,不少机构认为,5000点上下还会有一个反复的过程。

虽然机构对后市的判断有所不同,但操作上,均保持着谨慎的态度,并建议投资者在多空力量没有最终分出胜负前,还是要保持谨慎的心态。见习记者 张雪

中国太保、金风科技、出版传媒三只新股同时上网发行。短期部分资金由二级市场抽离至一级市场的压力继续存在。

三是技术面上,上证综指再度失守5000点和半年线。由于技术形态转坏,对投资者的持股信心打击较大,导致获利盘、解套盘以及恐慌盘汹涌而出。

快报记者 许少业

港股失守 28000 点

香港股市昨日随外围股市大幅下挫,截至收盘,恒指跌777点,收报27744点,港股再度失守28000点关口,大市成交1271亿港元;H股指数跌631点,收报16332点,跌幅达3.72%。

恒指与H股成份股几乎全军覆没,前期支撑港股上扬的中资石油石化股、电信股与金融股领跌市场。昨日港股的

重灾区仍是受宏观调控影响的内地房地产板块。

分析人士认为,近期影响港股市场的各种因素仍不明朗,一是美国次级债危机以及美国经济放缓给市场带来了不稳定性,二是内地通胀高企,宏观调控预期仍然困扰着A股与中资股。因此,目前投资者入市兴趣不大,成交继续维持在低位。快报记者 王丽娜

三新股同亮相 摇新族费思量

今日,中国太保、金风科技、出版传媒三只新股同时网上发行,申购价格分别为30元、36元、4.64元。对于三只新股的申购次序到底如何选择,各家机构观点出现了分歧。

对于第一选择各家机构看法几乎一致,认为中国太保应成为优先申购对象。理由是:从发行量上来看,中国太保发行量高达10亿股,远高于另两只新股,预计中签率较高;从基本面上来看,中国太保是中国领先的综合性保险集团公司之一,股价会受到一定的追捧;另一方面,从历史数据来看,大盘股的中签率远高于中小盘股。

民生证券根据11月21日中铁股份、劲嘉股份、路翔股份同日发行总共冻结3.56万亿资金估算,预计中国太保的中签率将在1%左右,将高于金风科技与出版传媒的约为0.2%的预期中签率;经过简单测算确保中一签太保、金风、出

版传媒至少需要的资金分别为250万、1000万、100万;粗略测算太保、金风、出版传媒的首日收益率分别为60%、170%、120%左右。基于以上数据,民生证券认为在资金规模较大的情况下应优先申购太保。

在申购次序第二的排名上各家机构的观点出现了分化。基于其首日超高涨幅的预期,较多的机构倾向于优先选择金风科技。从光大证券对两家公司基本面的分析中可以看出,金风科技作为目前国内最大风机整机制造商,公司从2000-2006年,每年收入和利润都保持了100%以上的增速。相比之下,出版传媒的基本面就要逊色一些。持相反观点的江南证券认为出版传媒发1.4亿股,数额远高于发行量仅为5000万的金风科技,由于大盘股的中签率高,因此,优先申购具有较大股本的出版传媒较为合适。

见习记者 潘圣韬

光大银行“如意新股”同赢15号 我的资金我做主 如我心意打新股 预期年收益率 5% - 15% 中国光大银行南京分行网点咨询电话

Table with market indicators: 恒生指数 27744.45, 道琼斯 13421.47, 上证指数 110.21, 上海黄金 192, 银行隔夜拆放利率 1.9052, 美元/人民币 7.3568, 欧元/美元 1.4656, COMEX 黄金 800, NYMEX 原油 93.77

2007年12月13日沪深A股行情 Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报